Név:

NEPTUN kod:
Mindegyik kérdésre pontosan 1 helyes valasz létezik. Szamologép hasznalata tilos.

1.) A termikus fesziiltség szamitdsa:
A: Pth/Ith B: kT/q C: eBT D: po/eo
2.) 230V effektiv értékii szinuszos fesziiltség kozépérteke:

A: 326V B: 207V L(_:/OL D: 255V

3.) A kapacitas mértékegysége lehet a kovetkezd:
[@\[{/V 2 B: [As/m’] C: [Vs/A] D: [V/As]
4.) A fesziiltségforrasunk iiresjarasi fesziiltsége 10V, belsd impedanciaja 1Q. Ahhoz, hogy a
kimeneti teljesitmény maximalis legyen, a terhel6 ellendllas értéke:
A: 0Q B:12Q C:2Q (D:IQ
5.) Egy egytarolés alul-atereszt6 sziir fesziiltségerdsitése 1kHz-en 10, akkor 100Hz-en lehet:
A: 101 B: 0,9 kc_llﬁ D:9
6.) Kisiitott 1 pF-os kondenzatort 1A-rel toltiink. Fesziiltsége 1ms mulva:
A: 1000V B: 1V C: 1000V/s D: 1pV
7.) Haromfazisu halézatban a vonali fesziiltség effektiv értéke 380V. A fazis fesziiltség
effektiv értéke:

A: 220V B: 326V C: 565V D: 230V
8.) Analdg PLL oszcillatora KO atviteli tényezbjének mértékegysege:

A: V/INHz \\Bi{iv C: 1V D: 1
9.) Az IGBT lébai:

A: BCE B: GDS C: AKG D: GCE

10.) P=1kW, a latszdlagos teljesitmény lehet:

A: -0,5kVAr B: 0.9kVA C: 5kVA D: 0,6+0,6) kKVA

Kiértékelés: csak-jelenlét ellendrzés
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